
 

 

 

 

◆その他 
 

・野菜、お浸しはドレッシングがほしい。 

 ⇒必要があれば、家族対応とする。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

平成 28 年度 嗜好調査アンケート ～入居者～ 

◆主食（ごはん）について 

 1、硬さについて 

・硬い 2 名   

・ちょうどよい 29 名 

 ・柔らかい 5 名   

・無回答 15 名 

 

2、量について 

・多い 6 名  

・ちょうどよい 29 名 

・少ない 2 名  

・無回答 14 名 

◆おかずの味付けについて 

 ・濃い 0 名 

 ・ちょうどよい 23 名 

 ・薄い 12 名 

 ・無回答 16 名 

 

◆汁ものについて 

 １、味付けにつて 

・濃い 4 名 

 ・ちょうどよい 28 名 

 ・薄い 3 名 

 ・無回答 16 名 

 

2、温度について 

・熱い 2 名 

・ちょうどよい 25 名 

・ぬるい 8 名 

・無回答 16 名 

◆彩り、盛り付けについて 

・良い 8 名 

・普通 18 名 

・悪い 1 名 

・無回答 24 名 

◆献立内容について 

・良い 12 名  

 →いろいろ食べられる。いつも美味しい。 

 

・普通 14 名 

→からだに優しい。野菜・お浸しの味が薄い。 

丼ものの量が多いが美味しい。 

まあまあ美味いけど硬いことがある。 

 

・悪い 1 名  →魚が多い。 

・無回答 24 名 →目が見えない。 

 

 

・おいしかったもの 
 ぼたもち、さつまいも、煮豆、蒸しパン、 

栗ごはん、肉、魚、漬物、野菜の煮物、カレー、 

寿司、みそ汁 
 

・苦手なもの 

うどん、そば、みそ汁、温泉卵、野菜、トマト、 

かぼちゃ、酢の物、酢豚、お浸し、和え物 
 

・提供してほしいもの 

あんこ、ぼたもち、さつまいも、煮豆、バナナ、 

みかん、りんご、ムース、カレー、野菜、焼き豚、

うどん、漬け物盛り合わせ、柔らかいもの、味噌 

 

◆総合満足度 

・満足 16 名   

→みんな美味しい。いつも美味しい。 

 

・普通 15 名  

→言えば変更してくれるから問題ない。 

いつも美味しいわけではない。 

 

 ・不満 0 名   

・無回答 20 名 

 

ご協力ありがとうございました。 

＜管理栄養士 鈴木＞ 

■ 対象者：下亀田紀行入居者（経口摂取 51 名） 

■ 実施日：2016.11.24～12.10   

■ 回答率：100％（51 名/51 名）    

■ 対象者：下亀田紀行入居者（経口摂取 50 名） 

■ 実施日：2016.11.24～12.10   

■ 回答率：100％（50 名）    


